Приложение 3.

Название группы _____________________________________________________________________

Задание №1. Соотнесите столбцы:
	1. Бывшие крепостные крестьяне, освободившиеся по « Положению» 1861г.» но не переведенные на выкуп. Право пользование землей для них предоставлялось за повинности и платежи.
	А. дарственный надел

	2. Вид земельной аренды, при которой арендная плата уплачивается собственнику земли долей урожая от 1\3 до 2\2 урожая.
	Б. временнообязанные крестьяне

	3.Выборные, представительные учреждения, занимающиеся хозяйственными вопросами на местах.
	В. отрезки

	4.Честь находившихся в пользовании крестьян земель, отрезанных после крестьянской реформы 1861 г, В пользу помещика.
	Г. земства

	5. 1\4 части от высшей нормы земельного надела, которую крестьянин мог получить бесплатно.
	Д. издольщина


Ответ: _____________________________________________________________________________

Задание №2. Вставить цифры в соответствующие колонки.
	Прусский путь развития капитализма в с\х
	Американский путь развития капитализма в с\х

	
	


    Сноска:
1. Сокращение помещичьего землевладения   

2. Медленное развитие капитализма.
3. Малоземелье крестьян

4. Развитие фермерства.

5. Применение наемного груда.
6. Сохранение крупного помещичьего землевладения. 

7. Примитивная техника.
8. Освобождение крестьян с землей. 

9. Применение дешевого труда полузависимых крестьян.
10. Получил распространение и Центральных районах России.
Название команды: ____________________________________________________________________
Задание №1. Соотнесите столбцы:
	1. Земля, которая давалась к крестьянскому наделу при освобождении, если он был меньше низшей нормы
	А. инвестиция

	2. Долгосрочные капиталовложения во что-либо
	Б. чересполосица

	3.Чередование полос крестьянской и помещичьей земли в деревне.
	В. уставная грамота

	4.Договор между государством, частными лицами, иностранными фирмами на использование промышленных предприятий, природных богатств, строительство ж\д.
	Г. прирезки

	5.Документ, фиксирующий соглашение между помещиком и крестьянином относительно размеров надела, величины выкупа.
	Д. концессия


Ответ: _____________________________________________________________________________

Задание №2. Распределите:

	Промышленный переворот 40-50-егг. Х1Хв.
	Промышленный переворот после реформы 1861г.

	
	


Сноска:
1. Создание сети ж\д, связывающей крупные промышленные центры.

2.  Незначительная доля наемного труда в промышленности.   
3. Использования труда крепостных на мануфактурах.
4. Преобладание наемного труда на предприятиях. 
5. Развитие крупного машиностроения.
6. Низкий уровень технического оснащения на производстве.
7. Создание крупных капиталистических предприятий.
8. Появление первых ж\д, связывающих столичные города.
9. Упразднение труда зависимых крестьян на предприятиях. 
10. Большая доля кустарного производства в экономике России.
